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Sessão extraordinária realizada em 22/01/2019

Aos 22 dias do mês janeiro de 2019, às 11 h, na sala C1 do anexo do Pavilhão 04,
Campus Carreiros, sob a presidência da Diretora em Exercício, Prof.a. Dr.a. Simone de

Biazzi A. Batista da Silveira^ e secretariado pelo servidor António Marcos Jardim Centeno,
reuniu-se em sessão extraordinária o Conselho Académico da Faculdade de Direito da
FURG, presentes os Conselheiros que constam dos registros próprios, justificadas as
ausências dos Servidores: Anderson Lobato, Elisangela Ferreira, Liane Pazínaío, Marcelo
Cafrune, Péricles Gonçalves e Rafael Ferreira. Aberta ,a discussão, a Prof.a. Simone

solicitou à inclusão do seguinte item de pauta: Aprovação,da renovação do convénio entre
a Universidade Federal do Rio Grande e a Escola Superior da Magistratura Federal no
Rio Grande do Sui - Esmafe/RS, sendo que, colocada em votação, a inclusão de pauta
foi aprovada por unanimidade. 1) APROVAÇÃO DA RENOVAÇÃO DO CONVËNIO
ENTRE A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE E A ESCOLA SUPERIOR DA
MAGISTRATURA FEDERAL NO RIO GRANDE DO .SUL - ESMAFE/RS: A Prof.3.
Simone informou que o convénio consiste na concessão de bolsas de estudos em cursos
promovidos peia ESMAFE, aos alunos formancfos dos cufôos de Graduação em Direito
com maior coeficiente de rendimento académico. Em seguida, a Prof.a. Simone

apresentou a proposta da minuta dp convénio. Colocada em discussão e após em
votação, o convénio da FURG com a ESMAFE, pelo período de um ano a contar da
assinatura do termo entre as referidas Instituições, foi aprovado por unanimidade,
conforme Anexo I, tendo como responsável pelo convénio da Unidade, o Professor Felipe
F. Wienke, que entabulou o ajuste. 21 HOMOLOGAÇÃO DOS ATOS E RESULTADO DO
PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO - EDITAL 38/2018 FADIR:
A Professora Símone de Biazzi A, B. da Silveira, presidente da Banca Exam|nadora,
relatou os atos do processo de sefôção de Professor Substituto para a matéria/discipliná
instituições de Direito Público e Privado, desenvolvidos pela Banca Examinadpra
composta pela mesma e também pêlos Professores Elisa G. Cehner e Daniel L. Marchiorí
Neto, que atenderam ao procedimento regulado na Deliberação n.° 081/2014 do
COEPEA, e apresentou ata circunstanciada de todas as ocorrências, instruída com as
planilhas de notas e demais documentos previstos na referida Deliberação. Em seguida,
foi apresentado o seguinte resultado pela média das provas de Título e Didática:
candidato Paulo Sérgio Mansija Pinto com nota final 6,98; candidata Evilhane Jum Martins
com nota finai 6,93; candidata Deise Brião Ferraz com nota final 6,37; candidata Sarah

Trancieli Mello Weimer com nota finai 5,68; candidata Ana Paula Dupuy Patella com nota
final 5,15 e candidata Gabriela Simões Pereira com nota final 4,99. Em seguida, a Prof.a.
Simone informou que, em conformidade com o Artigo 22 da Deliberação supracitada,
foram considerados aprovados os seguintes candidatos: Paulo Sérgio Mansija Pinto,
Evilhane Jum Martins e Deise Brião Ferraz. Assim, foi indicado para contratação, o
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candidato Paulo Sérgio Mansija Pinto, sendo que colocada em discussão e após em
votação, por unanimidade foram aprovados os atos do processo de seleção e o respectivo
resultado. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, às 11h:20, a Senhora Presidente
encerrou a sessão extraordinária. A ata será disponibiiizada a todos os membros do
Conselho Académico da FADIR para apreciação e aprovação em próxima oportunidade, e
vai assinada pela Senhora Presidente e por mim, António Márco^ardim Centeno, que
secretariei a reunião. , • ! A~N
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